## 澳大利亞前總理陸克文首訪湖北

# 支持長江國際商會全球發展



長江國際商會全球執行會長劉萌說,陸克文 先不僅支持在澳大利亞成立同名長江國際商會, 而且親自爲商會推薦領導人選。陸克文先生這次 訪問中國, 時間安排得非常緊張, 但他仍然不辭 疲勞,首訪長江國際商會第一家同名商會所在地 武漢,足見其與長江國際商會的情緣與重視。



陸克文與劉萌親切交談。

"澳大利亞前總理陸克文對話長江國際商會"7月4日晚在武漢東湖賓館舉行(左起:劉萌、陸克文、鈕小鵬)。

#### ■本報記者梅宗寶武漢報道

造全球商業領袖平臺。

澳大利亞前總理、美國亞洲協 史帶金融財團董事局主席莫利斯・格 會見了陸克文。 會政策研究院院長陸克文7月4日 林伯格委派鈕小鵬總裁陪同訪問,并 晚在武漢東湖賓館與長江國際商會 出席對話會等活動,據鈕小鵬介紹, 江國際商會,向陸克文贈送了兩件 句話,有朋自遠方來,不亦說乎, 別是長江經濟帶和一帶一路戰略的 視,剛才一起共同會見了陸克文先生, 現了出來,而長江國際商會因為長 興、非常感謝"。 實施,長江國際商會迎來了全球發 稱他是"世界名人"。陸克文不僅是 江聚集了全球一萬多名商業領袖, 展的新機遇。他表示將全力支持長 澳大利亞前總理,目前還在世界最著 希望長江能做紐帶,把您和長江國 國通"、全球權威中國研究專家,上

全球都享有崇高聲譽。據悉,武漢市 是2500年前中國最著名思想家孔子 把北京當做自己的"第二故鄉",他

陸克文用中國話表示"特別高 合國秘書長的熱門人選。

江國際商會全球化發展,幫助其打 名美國亞洲協會任政策學院院長,在 際商會緊緊地聯結在一起。《論語》 世紀八十年代曾長期住在北京,他常

長江國際商會名譽會長、美國 市長萬勇和常務副市長賈耀斌也專門 作品,古人雲'半部論語治天下', 不僅被中國主席習近平稱贊能字正腔 我們送你一部《論語》,且是英文 圓地講中國話,而且更熟悉中國歷史 對話會開始之前,劉萌代表長 文本,最後借用《論語》開篇的一 文化,對中國感情很深。最近他發布 了《習近平體制下中美關系的未來》 全球執行會長劉萌和會員代表舉行 這是陸克文先生第一次來武漢并專 禮物:長卷國畫《長江萬裏圖》和 表達對陸克文莅臨長江國際商會的 的研究報告,在全球產生了廣泛影響,

> 對話會上, 陸克文對劉萌、鈕 陸克文是國際社會著名的"中 小鵬和會員們提出的問題一一做了

> > (下轉第12版)

### 長江評論

## 全球化時代呼喚全球商業領袖平臺

#### ■ 文瀾江/文

隨着中澳自貿協定和亞投行協定的 商會集團。 簽署, 特别是長江經濟帶和一帶一 了全球發展的新機遇。他表示,將 全新的商會,劉萌把它未來的願景 界經濟全球化的產物,也是世界經 展提速。數據顯示,2014年,全球 英國和加拿大等相繼成立或籌備同 全力支持長江國際商會全球化發展, 定位爲"全球商業領袖平臺"。 濟全球化的推動者。在上世紀 90 年 商品出口總額 18.4 萬億美元,中國 名商會,在全球通過與其它社團聯 幫助其打造全球商業領袖平臺。

這是一個突破行業之界、地區

成立于去年5月20日的長江國 全球發展的需要。近年來,隨着科 全球化的深入發展,一些跨國公司 1.26萬億美元,中國接受外資1200 際商會是世界第一家全球化商會。三 學技術的創新,特別是計算機與移 成長爲全球公司。然而,遺憾地是, 億美元,對外投資 1160 億美元,中 發展戰略步伐,在現有基礎上繼續 位名譽會長,兩位來自美國:美國史 動互聯網科技的進步,世界各國經 至今還没有出現與全球公司相匹配 國已經成爲資本的净輸出國;全球 擴展全球版圖,邀請全球著名政商 帶金融財團董事局主席莫利斯·格林 濟社會的發展日益突破地區限制與 的全球化國際商會。盡管一些商會, 旅游11.4億人次,中國出境人數突 領袖出任商會領導,最終創建一個 伯格先生和美國方氏報業帝國掌門 國家疆界,趨向全球一體化。但是, 其名稱帶有"世界"、"全球""國際"破1億人次。進入2015年,隨着中 由覆蓋全球主要城市的20家海外同 人方李邦琴女士,另一位是全球企業 由于政治、地緣、歷史文化等方面 等字樣,但其實質,全球化程度有 韓自貿協定、中澳自貿協定和亞投 名長江國際商會。届時,全球10萬 家、香港長江實業董事局主席李喜誠 的原因,全球經濟發展存在着極大 待進一步提高。這與世界經濟全球 行協定的先後簽署以及"一帶一路" 名商業領袖共用一個名字,共建一 先生。全球執行會長兼秘書長劉萌說, 的不平衡。福利國家與貧窮國家、 化發展的態勢是不相稱的。作爲世 戰略的實施,中國經濟全球化進入 個組織,共享一個平臺。

带, 堅持全球視野, 整合全球政商學 東半球, 其經濟發展水平存在着極 澳大利亞前總理、美國亞洲協 領袖資源,實施全球戰略,計劃在三 大差异。即使世界最發達的美國也 搭建了一個全球商業領袖平臺,對 而誕生的,它致力于打造的"全球 會政策研究院院長陸克文于7月初 到五年内,在世界主要城市成立20 需要外來投資。商業,尤其是跨國 跨國公司、全球公司之間的交流與 商業領袖平臺"首先是中國企業"走 利用短暫的訪華之際,專程從北京 家同名長江國際商會,沿長江經濟帶 公司,是經濟全球化的基石和引擎。 合作,共同推動全球經濟發展具有 出去"的平臺,將有力推動中國經 飛到武漢,與長江國際商會舉行了 成立11家同名長江國際商會,形成 全球商業領袖平臺的誕生,有利于 重要的意義。 一個小時的對話會。陸克文認爲, 中國第一家,也是世界第一家全球化 企業家放眼全球,整合全球優勢資

領袖平臺是中國進一步融入全球經 的發展, 已初具規模。據全球執行 全球商業領袖平臺是跨國公司 濟體系的需要。近年來, 隨着 "走 會長劉萌介紹, 已在美國的紐約、 之界、國與國之界、全球化時代的 全球發展的需要。跨國公司既是世 出去"戰略的實施,中國全球化發 亞特蘭大、加州,意大利、澳大利亞、 全球商業領袖平臺是世界經濟 代和進入本世紀、伴隨着世界經濟 在其中占首位;全球對外直接投資 盟形式,擁有聯席會員1萬多名。

濟進一步全球化。

當前,長江國際商會加快全球